

EL PERIÓDICO

En la capital 15 cts. semanales

Año VII — Núm. 1.740

DIARIO DE LA TARDE

Independiente

y de cultura popular.

Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración: Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)

No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

PARA TODOS

Donde no tenemos corresponsal 75 cént. al mes

Alicante Viernes 30 de Marzo 1917

Pagos por adelantado

A continuación copiamos el siguiente artículo que publicó ayer el órgano del partido liberal alicantino «El Día» que en forma muy brillante dá cuenta de un acto de solidaridad entre la Prensa Alicantina al cual nos congratulamos en asistir:

LOS PERIODISTAS

ALICANTINOS

Acto de solidaridad

La prensa local dió anoche un alto ejemplo de unión y de recto criterio, constituyéndose en bloque para la defensa de los sagrados derechos de un colega.

Con intensa satisfacción, con verdadera alegría vamos hoy a dar cuenta de un acto de confraternidad que anoche realizaron los periodistas alicantinos, uniéndose estrecha e inquebrantablemente para poner a salvo los sacratísimos derechos de unos distinguidos compañeros.

Con una emoción que llenaba por completo su espíritu, hacía constar el ilustrado director de «El Correo» y presidente de la Asociación de la Prensa, D. Florentino de Elizacín, que en su ya larga vida profesional no recordaba un acto de tan perfecta solidaridad como el de anoche. A él concurrió toda la prensa alicantina, presidiendo una absoluta identificación de criterio, que se tradujo en acuerdos adoptados por unanimidad.

No convocó a la reunión—que se celebró en uno de los salones del Casino—el Sr. Elizacín y asistimos los directores de «La Unión Democrática», «El Popular», el «Diario de Alicante», «El Tiempo», «El Periódico Para Todos», «El Correo» y «El Día».

Enviaron su adhesión al acto, los directores de «El Graduador», «El Luchador», «El Noticiero», «El batallador», el «Heraldo de Alicante», y «La Vanguardia».

Faltó solo «La Voz de Alicante» a cuyo director no pudo entregarse la citación.

El Sr. Elizacín expuso a sus compañeros que, con motivo de unos procesos que contra él se instruyeron y que hace algún tiempo fueron definitivamente resueltos y muy a satisfacción suya, le ocurrió en el Juzgado de instrucción de este partido algo que se creyó en el caso de denunciar al Excelentísimo Sr. Ministro de Gracia y Justicia, como así lo hizo

en exposición redactada en debida forma.

Añadió que hace contados días, Su Excelencia había ordenado al señor Presidente de esta Audiencia Provincial que instruyera un expediente para depurar los hechos denunciados.

«El lunes último—siguió diciendo el Sr. Elizacín—fui llamado a declarar en ese expediente.» Y causándonos el asombro que experimentarán nuestros lectores, al pasar su vista por estas líneas, oímos de labios del ilustrado director de «El Correo» el relato de su comparecencia ante el Sr. Gómez Barberá, que fué verdaderamente notable.

Comenzó el Sr. Presidente de la Audiencia por saludar al declarante con la siguiente pregunta:

—¿Es V. el que dice llamarse don Florentino de Elizacín y España?

El compareciente fué haciendo las manifestaciones que creyó que procedían para el debido esclarecimiento de los hechos denunciados y de esas manifestaciones unas se hicieron constar en la diligencia que extendió el señor Vicesecretario de la Audiencia y otras no, porque el señor Presidente las declaraba impertinentes.

Pero lo más notable del caso es que en plena declaración, don Florentino de Elizacín se ve interrogado acerca de un asunto que ocurrió hace años a un magistrado que como particular recibió la visita de dos caballeros que en nombre de un tercero exigíanle explicaciones acerca de un acto que este último estimó ofensivo.

Y sobre eso, cuya impertinencia nadie sera capaz de negar, hubo de escuchar el distinguido periodista que dirige «El Correo», frases que reputaremos... poco parlamentarias, para no andar rebuscando calificativos que de ser más exactos, podrían resultar disonantes.

Después escuchamos un relato que nos hizo el redactor de «El Correo» D. Vicente Fernández Montalvo, quien declaró ayer mañana en ese expediente ordenado instruir por el Excmo. Sr. Ministro de Gracia y Justicia.

Las referencias del Sr. Fernández, presentaban grandes analogías con las hechas momentos antes por su director.

Ambos fueron escuchados con gran atención y ambos dejaron estupefactos a los circunstantes.

El cambio de impresiones fué bre-

Para el DIA DE GLORIA

ALELUYAS y SANTOS

20 pliegos UN REAL

Se venden en la imprenta de este periódico.

visimo. Todos los criterios quedaron reducidos a uno solo: demostrar que los periodistas alicantinos, cuando es necesario, saben ofrecer un alto ejemplo de solidaridad profesional; y redactar dos telegramas uno para el señor Ministro de Gracia y Justicia y otro para el ilustre Presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid, don Miguel Moya, solicitando que se nombre un juez especial, distinto del designado, para la instrucción del expediente al que sirve de cabeza la denuncia del señor Elizacín.

Esos despachos, con las firmas de los directores de todos los diarios de Alicante, se expidieron anoche.

Su resultado, seguros estamos de que no ha de hacerse esperar.

CHISPAZOS

Ayer por primera vez desde que tengo la honra de pertenecer a la redacción de este periódico, fué suspendida la publicación de mi sección de «Chispazos» a causa de haber estado enfermo en cama seis días hasta que llegó el momento de no tener mi ánimo dispuesto para pensar en nada.

Pero he aquí que mis buenos compañeros de redacción exteriorizando su disgusto por mi enfermedad publican ayer mismo la noticia de la misma con la cual le darían un alegrón a todos los que por combatirles, me tienen mala voluntad.

Pero poco dura la alegría en casa de los pobres; y conste que para mi

no hay más pobreza en el mundo que vivir atormentado por las malas pasiones entre ellas el odio y la ira mezclada con la hidrofobia.

Supongan mis queridos lectores al ese bello sujeto que quiso abusar de la candidez de una muchacha huérfana al ser conocidas sus hazañas por Centellas si tendrá poca gana de que me parta un rayo.

Y que lo tiene dicho públicamente pero lo que son las cosas; la gravedad de mi enfermedad solo ha existido en el ánimo o en la fantasía de un meneguado y Centellas está más fuerte que un rayo.

En pocos días se han repitido los casos de defameción por inanición precisamente en personas que después de examinados sus harapos se les ha encontrado varios blicks de billetes de banco.

En el término municipal de Novelda ha ocurrido un caso igual con un individuo.

Pero no hago mención de estos sucesos como extrañándome de ellos sino para demostrar que hasta para la profesión de mendigo se necesita suerte.

¡Cuántos hay que mendigando se hacen ricos hasta que terminan con las estafas en gran escala!

Y estos por desgracia suelen tener más vida que los gatos.

CENTELLAS

Josefa Aracil Santacreu

Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

Redacción y Administración: Plaza de Chagui, 6 (antes Teatro) No se devuelven los originales cuando no se piden.

No sé hasta que punto serán tolerables estas manifestaciones hostiles, por que supongo que los señores que la compongan no tendrán la pretensión de ser infalibles; pensar en semejante tontería sería acreditarse de una estupidísima ridiculez. Hace días se abrió una lista para y aún en el supuesto de que fuese cierto lo que dicen en lugar de ser ingeniosos canards que lanzan a la publicidad, me digan

y siendo mi opinión tan respetable como la de los demás por no decir otra cosa digo aquí con mucho orgullo que como español amante de los que desinteresadamente se portaron como caballeros con nosotros si la historia no miente, la perspicacia para defenderse contra todas las arrasadoras tentativas que les dirijen; pero no es este el motivo principal de estas líneas sino algo que quisiera me contestaran personalmente esos señores y que respeto su opinión aunque la crea equivocada.

Eso no es verdad, dirán muchos, pues si señores, eso aunque sea triste tenerlo que confesar no hay más remedio que confesarlo; y no para aquí, vá más allá de lo que a simple vista parece; seguramente este buen patriota francés, por que eso si, hay que reconocerle gran patriotismo,

por razones que no soy el que ha de apuntar,

Si por el contrario este traía todo esto para debió pensar que ni él ni los otros están en terreno suyo y por lo tanto debe merecerles el agradecimiento propio de todo el que sienta nobleza ante una buena acción si es que no califico mal la respetuosa hospitalidad que todos tienen en nuestro suelo.

¿Iba de paso para Alemania? Es tonto pensarlo, suponerlo nada más sería una candidez muy grande. ¿Entonces a que vino a España? Seguramente a algo lo cierto es que se ha cogido

el hecho es este y no admito vuelta de hoja.

No quiero que ni siquiera me pase por la cabeza fueran para nosotros mismos, para los españoles, por que si tal cosa pensara sería lo bastante a abominarle, excrearle, vituperarle, todo lo que se quiera, nunca por no ser ella la culpable de que algunos de sus hijos salgan perversos y rebeldes.

Si se tomara como precedente el ejemplo dado por esos señores

se abstienen de esas manifestaciones un tanto atrevidas y se limitan únicamente a condoleerse de todo esto que el fin y al cabo no es más que un puro fanatismo.

Claro que sí, este es un asunto que se presta a hablar mucho y no dejarlo bien definido; habría que entrar en circunstancias especialísimas las cuales obligan a no pocos, que duda cabe; a sustentar opiniones contrapuestas a sus criterios, por eso cuando en el café, en la barbería, en el paseo, etc.

lo primero que hago es ver quienes y según quien sea doy por sinceras o no sus manifestaciones, pero siempre sin olvidar

esos que lo son por convicción son los que menos ruido hacen.

Páginas de la Campaña

EN EL FRENTE BALKANICO

Intentan los aliados un ensayo ofensivo intenso, ya iniciado en el sector macedónico, aprovechando la única estación del año en que se pueden acrecentar las operaciones en aquel frente.

Difícil es el desarrollo de todo plan de guerra en la zona macedónica, pero a más de acometerse este plan en época en que el tiempo ha de favorecer la maniobra con su bonanza, tendrá la operación que se realice, la manifiesta finalidad de descongestionar otros frentes.

Ya que los triunfos ruso británicos en Mesopotamia y Persia destruyen las esperanzas germanas de dominación en tierras de Asia, precisa que un esfuerzo vigoroso de los aliados que se estacionaren en el semicírculo atrincherado de Salónica, busquen el medio de destruir la obra austro-alemana, que resolvió en su favor el árido problema del ferrocarril directo a Constantinopla con la conquista de Servia por las aguerridas tropas del general von Mackensen.

Entonces llegó muy tarde el auxilio que los servicios solicitaban de sus aliados, auxilio que hubiera evitado ese seguro enlace de los Imperios centrales con el otomano, y ahora es el momento más propicio para intentar esa legítima reivindicación. Pero la sorpresa es de titanes, y no quiere decir que los aliados que la em-

prenden saquen de ella provecho útil; y si no juzguemos desapasionadamente: a Monastir se trasladaron días ha para emprender esta intensa ofensiva varias divisiones francesas, que en unión de los restos del ejército servio trataron de posesionarse de las alturas que rodean la histórica ciudad oriental y en nueve días de encarnizados combates no han conseguido ningún resultado práctico.

Fueron completamente inútiles las pequeñas ventajas logradas en los primeros momentos de esta ofensiva pertinaz, y tras un minúsculo período de pausa bélica, vuelven los atacantes a la carga con nuevos bríos y con el mismo tenaz objetivo. El Terreno favorece extraordinariamente la firme decisión de los germanos búlgaros, que no necesitan por ahora al menos, aumentar los contingentes de sus fuerzas avizorantes de observación para contener y castigar la audacia de sus rivales.

Estos no podían, ni debían permanecer arma al brazo; pero tampoco pueden hacerse muchas ilusiones respecto al resultado efectivo de su esfuerzo. Son tan enormes las distancias que separan a los atacantes de su verdadero objetivo, que es el ferrocarril en cuestión, y es tan inabordable el terreno, que puede anticiparse el fracaso de la intentona.

COMANDANTE SALAMINA

La guerra naval

BARCOS HUNDIDOS

Paris.—Un contratorpedero inglés se ha ido a pique en el Canal de la Mancha por haber chocado con una mina.

Un vapor mercante ha chocado también contra una mina. Se salvaron todos los tripulantes.

10 UNIDADES HUNDIDAS

Nauen.—En el Mediterráneo han sido hundidos 10 buques, con 31.000 toneladas, entre ellos, el vapor inglés Euterpa, de 3.540 toneladas, torpedeado cuando iba formado convoy con otros 12 barcos; un vapor desconocido, de unas 8.000 toneladas, escoltado por un destructor, el vapor holandés Ares, de 3.783 toneladas, con 4.800 toneladas de bencina, de Suez a Francia; un vapor con las luces apagadas y cargado de unas 6.000 toneladas, con rumbo hacia Nápoles; el vapor inglés armado Ertadofes, de 4.431 toneladas y vapor inglés, armado, de unas 4.000 toneladas.

PORQUE FUE HUNDIDO

EL «ASTURIAS»

Nauen.—El almirantazgo británico afirma que el hundimiento del buque hospital «Asturias» se verificó, sin previo aviso, en la noche del 20 al 21 de Marzo.

A esto se hace constar que el «Asturias» fué achado a pique de conformidad con la declaración publicada por el Gobierno alemán el 30 de Enero, en la que se dice:

«Por otra parte, no puede consentir el Gobierno alemán que la Gran Bretaña transporte tropas y municiones al teatro principal de la guerra al amparo de la Cruz Roja, declarando por consiguiente, que, a partir de ahora, no tolerará ningún buque-hospital enemigo en la zona que se comprende entre las líneas de Flamborough Head y Terhelling por una parte, y Ouessant y Landsend, por la otra.

Si en esta zona, transcurrido un

plazo prudencial, fuesen hallados buques hospitales enemigos, serían tratados, sin miramiento alguno, como combatientes.»

Varias noticias

MIL PRESOS FUGADOS

Paris.—Telegrafian de San Petersburgo que 1.000 presidiarios se han escapado de las prisiones de Baku y se han diseminado por la población.

Las tropas han recibido órdenes para garantizar la seguridad de los habitantes.

EL GENERAL IVANOFF, DETENIDO

Paris.—Un despacho de Kiel dice que ha sido detenido el general Ivanoff.

TRIUNFO DE LAS SUFRAGISTAS

Londres.—Al discutirse esta tarde en la Cámara de los Comunes la prolongación de la legislatura, Mr. Asquith y Lloyd George se mostraron partidarios de conceder el sufragio a las mujeres, puesto que sin ellas no hubiera sido posible proseguir la guerra.

La guerra terrestre

EL GENERAL ROBERTSON EN ITALIA

Roma.—El general Robertson, jefe del Estado Mayor imperial británico, ha visitado la zona de guerra la semana pasada.

Al marchar de la zona de guerra italiana, el Rey condecoró a Robertson con la gran cruz de San Mauricio y San Lázaro.

El general inglés regresó directamente a Londres desde el cuartel italiano.

Visna.—Al sur de Bizlia (Italia) capturaron los austriacos 9 oficiales y 300 soldados y al oeste de Schara (Rusia) más de 300.

Ultima hora

Frente occidental.—Del Somme al Aisne ningún cambio en la situación, transcurriendo la jornada en relativa calma. Soissons ha sido bombardeada. En el sector de Margival fue muy activa la lucha de artillería.

Tentativas germanas en Argona. En la orilla izquierda del Mosa un ataque francés consiguió recuperar las trincheras perdidas el día 18. Los ingleses han avanzado a lo largo de la carretera de Bapaume a Cambrai.— Los alemanes atacaron las nuevas posiciones británicas de Equancourt.

Frente ruso rumano: Calma. En el Carso un pequeño éxito austriaco.

Egipto: Las tropas inglesas de Egipto han avanzado unos 25 kilómetros a partir de Rafa. Hasta Vadi Chusse unos 8 kilómetros.

Al sur de Ciza los turcos han sufrido un grave descalabro.

NOTICIAS

Se vende una máquina para hacer agua de Seltz, y llenar sifones y limonadas en buen uso.

Darán razón Esperanza 26 Julio García,

En la Compañía Peninsular de Teléfonos se hallan detenidos por no encontrar los destinatarios, los telefonemas siguientes:

De Barcelona para Antonio Barqués.—Bailén 23 o 27 2.

De Madrid para Víctor M. Mantilla.

Ha fallecido en esta capital don Francisco Albarola Canterac, acaudalado propietario y ex-presidente de varios importantes organismos.

A su distinguida familia enviamos nuestro sentido pésame.

Se vende: Máquina Singer para coser. Razón Gallo 12, baja.

Quejas

Varios vecinos de la subida de S. Roque se quejan de los malos olores que arroja un foco de inmundicia que hay en una casa de la citada calle.

Trasladamos la queja a quien corresponda.

Filias y fobias

Con este título acaba de publicar el culto literato y poeta D. Eduardo Saavedra, la primera serie de «Semblanzas» ya de políticos, ora de literatos y amigos en buenos y bien rimados versos.

Forman esta obra tres tomos en cuarto muy bien impresos por la tipografía «Madriguera» de Barcelona.

Felicitemos al Sr. Saavedra y agradecemos el envío de ejemplares.

Suspensión de las garantías

Ayer mañana, próximamente a las once, recibió el señor Gobernador civil de la provincia D. Francisco de Federico, un telegrama del ministerio de Gobernación, comunicándole el haber quedado suspendidas las garantías constitucionales.

Por tal motivo el Gobernador ha ordenado imprimir un extraordinario del «Boletín Oficial» en el que hace constar las obligaciones en que queda sometido el ciudadano.

La inmediatamente hizo colocar en la puerta del Gobierno dos ejemplares y se ha enviado a todos los alcaldes de los pueblos la correspondiente notificación.

Reunión importante

Como teníamos anunciado se reunieron en el Círculo Unión Mercantil, los comerciantes e industriales de esta Plaza para cambiar impresiones que tendiesen a la defensa de los intereses generales de Ali-

cante, en el caso de resultar cierta la versión de suprimirse para este año los llamados trenes botijos y de provincias.

Numerosísimo fué el número de concurrentes y después de un detenido cambio de impresiones el señor presidente, nuestro amigo D. Lorenzo Carbonell, hizo el resumen y propuso las siguientes conclusiones:

1.ª Que una Comisión de la Junta Directiva se entrevistase con el señor Alcalde para enterarse si ha recibido noticias oficiales acerca de la supresión de los trenes rápidos botijos.

2.ª Ejercer el Círculo su acción particular publicando un manifiesto dirigido al pueblo de Alicante con los antecedentes del problema haciendo en el mismo hincapié en el sentido de que no se supriman ninguno de los trenes de referencia.

3.ª En el caso de que las noticias que reciba el Sr. Alcalde no sean satisfactorias telegrafiar a la Compañía en nombre de Alicante en petición de que sigan viniendo los trenes como en años anteriores.

4.ª Llevar un mensaje a los Poderes Públicos redactado en forma que el problema que se plantea llegue a interesar la atención del Gobierno.

Aprobadas por unanimidad las anteriores conclusiones el señor Presidente hace un llamamiento a la prensa para que interpretando el sentir general efectúe una labor constante y decidida de propaganda local y general.

A continuación se redactó y envió el telegrama siguiente:

«Madrid.—Director general ferrocarriles M. Z. A.

Reunidos en sesión solemne comerciantes e industriales en el Círculo Unión Mercantil de Alicante, ante la duda de supresión o no de los

CONSULTORIO MÉDICO

Cabinete de electro-terapia—Rayos X.

DOCTOR MARTI TEBAR

ESPECIALISTA

— — — ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS — — —

Tratamiento especial de la tos ferina, anemias, reumatismo visceral, febras de ano, hemorroides, otitis, neuralgias, etc.—Reconocimiento de nodrinas.—Aplicaciones electro-terapéuticas a domicilio.

Consulta para obreros de 11 a 1.—2 pesetas 1.ª consulta, 1 pta. las restantes.

Consulta especial de 4 a 5.—3 pesetas 1.ª consulta.—2'50 pta. las restantes.

Domingos especial de 11 a 1.—Móndez-Núñez, 16 pral.

llamados trenes botijos y de provincias para estas playas en el próximo verano interesan de veceñencia se dignen manifestar esta Entidad de modo claro y terminante el criterio de esa Compañía sobre este asunto para en su vista poder ejercer acción y medios que tiendan a aminorar los graves perjuicios que tal supresión acarrearía a esta Capital.

Presidente.—Carbonell.»

Onomástica

Hoy celebra su fiesta onomástica la simpática y bellísima señorita Dolores García Vera, hermana de nuestro querido amigo D. Melchor y prima del afamado revistero tauromorfo Juan Martínez Fausta «Juanito».

La festejada ha sido objeto de innumerables regalos y felicitaciones a la cual unimos la más insignificante, la más modesta que le envía desde estas columnas la redacción de PERIODICO PARA TODOS.

Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad un robusto niño, doña Francisca Mascarell Ibáñez, esposa de nuestro distinguido amigo el inteligente pin-

tor alicantino D. Manuel Martínez Costa.

Tanto la madre como el recién nacido se hallan perfecto estado de salud.

Nuestra enhorabuena a los venturosos padres.

Centro de suscripciones

DE ANTONIO MONTOYO ARANJUEZ, 7

Habiéndome encargado de la representación de la Casa Editorial, Ramos de Barcelona, se admiten suscripciones y continuaciones de las obras:

Merín.—La Lucha.—Condenada.—Las Amarguras.—Bastardo.—Pantera.—Aurora.—Morcoses.—Vengador.

Aviso al público

Se compra papel viejo a 0'75 pta arroba.—Tropas de paja y lana, a 75 céntimos kilo.—Metal viejo a 1'25 pta. kilo.—Cable a 2'25 pta. kilo.—Plomo a 50 céntimos kilo.—Lana de colón a 2 pta. kilo.—Calle de Artillería, 17, (Baratillo).

Se necesitan

Oficiales de estado y verdades a mano de trabajo en el taller o en sus casas. Dirigirse Calle Terrijos 99.

124 Prop. Casa Marconi Barcelona

A I D A 121

entre la espesura, llegó trémula y agitada al punto que el candillo la designara.

No lo habría logrado, sin embargo, a no hallarse de antemano prevenidos los guardias adictos a Radamés, para que no pusiesen impedimento a las mujeres, si alguna de ellas se le ocurría discurrir por aquellos lugares.

Llegada Aida al mencionado sitio, echó una ojeada en torno suyo, pero a nadie vió.

Otra de fadole muy distinta circuló con no menos velocidad que la primera.

Había llegado un nuevo mensajero, comunicando al Faraón la entrada de los etíopes en tierra de Egipto.

Ante semejante nueva, dispúsose la salida inmediata de una parte de las legiones al mando de uno de los capitanes más experimentados de la corte.

Una vez efectuada la ceremonia que debía tener lugar al día siguiente, Radamés iría a reunirse con el resto del ejército destinado a combatir a los enemigos de la patria.

En medio de la agitación producida por esos dos acontecimientos de índole tan distinta, que iban a verificarse en un intervalo de breves horas, Radamés tuvo medio de hacer

Novelas

Memos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

- Otelo o el moro de Venecia.
- La dama de las Camelias.
- Los amantes de Teruel.
- Catalina Howard.
- Diego Corrientes.
- El Rey de los Camareros.
- Hernani.
- La Viejecita.

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veinte horas.—Llega a las 8.
 Tren mixto.—Sale a las 22.—Llega a las 6:45.
 Correo Andaluz.—Sale a las 14 y treinta.—Llega a las 12:38.
 Corto de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.—Llega a las 21:05.
 Tren correo.—Sale de Alicante a las 4:5.—Llega a las 11:55.
 Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.

FERROCARRILES ANDALUCES

Trenes ascendentes
 Correo.—Sale de Alicante a las 16:5.—Llega a Murcia a las 18:50.
 Mixto.—Sale de Alicante a las 6:30.—Llega a Murcia a las 9:30.
 Mercancías.—Sale de Alicante a las 16:50.—Llega a Murcia a las 20:50.
Trenes descendentes
 Correo.—Sale de Murcia a las 9:5.—Llega a Alicante a las 11:55.

Mixto.—Sale de Murcia a las 17:55.—Llega a Alicante a las 20:50.
 Mercancías.—Sale de Murcia a las 6:2.—Llega a Alicante a las 10.

RAMAL DE TORREVIEJA

Trenes ascendentes
 Correo.—Sale de Torrevieja a las 16:15.—Llega a Albatera, a las 17:45.
 Mixto.—Sale de Torrevieja a las 6:30 llega a Albatera a las 7:30.
Trenes descendentes
 Correo.—Sale de Albatera a las 10:40 llega a Torrevieja a las 11:40.
 Mixto.—Sale de Albatera a las 19:35 llega a Torrevieja, a las 20:35.
 Todos los trenes del ramal de Torrevieja, enlazan con los de Alicante Murcia.

Plaza de Toros

DE ALICANTE

Asociación de la Prensa GRAN FIESTA TAURINA

Para el día 1.º de Abril de 1917

Eladio Amorós

el torero más pequeño y el torero más fenómeno que existe.

Luis Muñoz Marchenero

el novillero de moda, el de las clásicas «Marcheneras», el guapo de la torería, el elegante del arte..., la última palabra de la afición, etc. etc.

FABRICA

De aguardientes y liceras

DE TOMAS ENCINA

situada camino Carrión.
 Despacho, Alfonso el Sabio, 8. Alicante

Gran H. Miramar

Construido expresamente para dicho fin.—Preciosas vistas al mar y Paseo de los Martires.—Sitado en la mejor calle.—Espaciosas habitaciones.—Luz eléctrica y timbres.—Servicio comarado.—Mesas separadas.—Pensión desde 5 pesetas.—Espacioso y elegante comedor en la planta baja.—Cubierto de tres platos con entremeses variados, frutas del tiempo, dulce pan y vino, a pesetas.—El mismo cubierto con un plato más 2:50 pesetas.—Servicios a domicilio y a la carta.—La mejor casa de Alicante por sus condiciones higiénicas para invernantes.—La más frecuentada durante el año.—24 San Fernando 24, con vistas a la calle del Triunfo.—Frente al Hotel Victoria.

SE COMPRAN

pianos usados y también se hacen reparaciones y reparaciones a pianos y armeniums a precios económicos.
 Calle del Pezo s.ºm. 4 bajo.

Al público

Se compra toda clase de calzado a precios económicos.—Andrés Santamaría, calle Jorge Juan, 39.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de suero originado en el reuma. Consulta de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratia: Martes y Sábados de 1 a 2.—Consultas, 1 bajo derecha.



USTED TOMARÁ

Amigo DÉBIL

Elixir CALLOL

PORQUE DA

FUERZA, VIGOR Y JUVENTUD

y los Médicos le llaman el Remedio de los Débiles

Fórmula Aprobada y Recomendada por la Real Academia de Medicina y Cirugía

DE GUSTO AGRADABLE Y EFECTO RÁPIDO

Corte y envíe este VALE a CALLOL Apartado 620 BARCELONA Sírvase remitir a Don

PROSPECTO EXPLICATIVO

ENCÉNTRASE EN FARMACIAS Y BROQUERIAS

Enfermos del estómago

¿Tenéis mal gusto de boca al despertar?

¿Os causan repugnancia algunos alimentos?

¿Sentís somnolencia e pesadez de cabeza, eructos, acidez e molestias después de las comidas?

¿Sufrís dolores en la espalda?

¿Os hace estar el aliento si se os pone la boca seca?

No habrá duda que si tenéis algunas de estas dolencias es porque vuestro estómago está enfermo, no funciona bien, y las digestiones no pueden ser normales y necesita tener osseguida

DIGESTON A

antigastrálgico, tónico y desinfectante de las vías digestivas que descongela la mucosa gastro intestinal normaliza las funciones digestivas, aivia enseguida y cura pronto tales enfermedades por antiguas que sean.

Probad con una coja cuyo precio es 2:00 y osconvenceréis de que vuestra curación y bienestar lo habéis encontrado en «La Digestona».

Deposite en Alicante: Droguería de Reig y Romero y de venta en las principales farmacias.

Imp. Edita de J. Corde
 Pasa de San Juan, 5.—Alicante

llegar hasta Aida una persona de su confianza, anunciándole que aquella noche se vería con ella junto al templo de Isis, a donde debía ir la hija del Faraón para implorar el favor de la diosa, en la que ella juzgaba víspera de sus bodas.

La ocasión era sumamente oportuna.

Amneris salió de Tebas en compañía de varias esclavas y escoltada por guardias del rey su padre.

Radamés, en su calidad de capitán de dichos guardias, fué a instalarse, con algunos de los más adictos a su persona, en las inmediaciones del templo a fin de prevenir cualquier contratiempo.

Tal fué el pretexto que dió.

Llegando al lugar designado, distribuyó sus hombres de manera que

pudieran ver los alrededores, pero que quedara oculto a sus miradas el paraje donde había dado cita a la esclava etiope.

Grandes palmeras crecían en aquel sitio entre gruesas rocas de granito, cuya base lamían las aguas del Nilo, al deslizarse bulliciosas junto a ellas.

Espesos matorrales formaban una especie de muro natural que resguardaba aquel lugar y ocultaba, a cuantos en él se hallasen, de miradas extrañas.

Formando parte de la comitiva que acompañaba a la hija del rey de Egipto, Aida logró desviarse de sus compañeras al ir a subir juntas la corta y suave pendiente que conducía al templo de la diosa Isis, situado en lo alto de una pequeña colina.

Recatándose y escurriéndose por